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1. Äîêàæèòå, ÷òî â òðåóãîëüíèêå ABC ñ óãëîì B, ðàâíûì 60◦, áèññåêòðèñà AL ìåíüøå ñòîðîíû
AB.
2. Äàí òðåóãîëüíèê ABC, â êîòîðîì AC = 3BC. Íà ñòîðîíå AC âûáðàíà òî÷êà L òàêàÿ, ÷òî

AL = 2CL. Òî÷êà K � ñåðåäèíà ñòîðîíû AB. Íàéäèòå óãîë KLB.
3. Ïëîñêîñòü ðàçáèòà íà êâàäðàòû (íå îáÿçàòåëüíî ðàâíûå). Âñåãäà ëè íà ïëîñêîñòè íàéäåòñÿ

îòðåçîê äëèíû 1, íå ñîäåðæàùèé âíóòðåííèõ òî÷åê êâàäðàòîâ ðàçáèåíèÿ?
4. Äàíû òðåóãîëüíèêè ABC è A′B′C ′. Òî÷êèM èM ′ � ñåðåäèíû ñòîðîí BC è B′C ′ ñîîòâåòñòâåííî.

Îêàçàëîñü, ÷òî AB = A′B′ è AC = A′C ′. Êðîìå òîãî, ∠AMB = ∠A′M ′B′ 6= 90◦. Âåðíî ëè, ÷òî òîãäà
òðåóãîëüíèêè ABC è A′B′C ′ ðàâíû?
5. Áèññåêòðèñû óãëîâ A è B, à òàêæå ìåäèàíà óãëà C òðåóãîëüíèêà ABC îáðàçîâàëè ðàâíîáåä-

ðåííûé ïðÿìîóãîëüíûé òðåóãîëüíèê. Íàéäèòå óãëû òðåóãîëüíèêà ABC.
6. Íà ñòîðîíå BC ðàâíîñòîðîííåãî òðåóãîëüíèêà ABC âûáðàíà òî÷êà D. Íà ñòîðîíàõ AB è AC

âûáðàíû òî÷êè E è F òàêèì îáðàçîì, ÷òîáû ïåðèìåòð òðåóãîëüíèêà DEF áûë ìèíèìàëüíûì. Äî-
êàæèòå, ÷òî ∠EDF = 60◦.
7. Äàí ðàâíîáåäðåííûé òðåóãîëüíèê ABC ñ óãëîì ïðè âåðøèíå B ðàâíûì 20◦. Íà ïðîäîëæåíèè

åãî îñíîâàíèÿ AC çà òî÷êó C âûáðàíà òî÷êà D òàêàÿ, ÷òî CB = CD, à íà ñòîðîíå BC âûáðàíà
òî÷êà E òàêàÿ, ÷òî ∠CDE = 10◦. Íàéäèòå óãîë CAE.


